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ATA 040/2013 

 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05/11/2013. 

 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e treze, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores 

de Picada Café, em seu local e horário de costume. Registrou-se a presença dos Senhores Vereado-

res Alberto Luiz Ruppenthal, Edegar Jagnow, Edio Kunz, Márcio Schons, Ilário Pereira dos Santos, 

Ivo Marconi, Cleni José Pinto dos Santos, Felipe Dieter e Marco Afonso Mallmann. A mesa foi 

Presidida pelo Vereador Edio Kunz e secretariada pelo Vereador Ilário Pereira dos Santos. O Se-

nhor Presidente saudou os presentes e convidou o Senhor Marcio Schons para fazer o seu juramento 

na tribuna. Após ele colocou em discussão a Ata nº 039/2013, de 22 de outubro de 2013, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Após, o Senhor Presidente, solicitou que à secretária lesse o pequeno 

expediente. Pequeno Expediente: Projeto de Lei Nº 068/2013: estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Picada Café para o exercício financeiro de 2014. Projeto de Lei Nº 069/2013: altera 

Lei Municipal nº 1.183/2009 que cria o Conselho Municipal de Turismo de Picada Café, o fundo a 

ele vinculado e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 070/2013: autoriza abrir crédito especial 

no orçamento municipal de 2013 e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 071/2013: autoriza 

abrir crédito especial e dá outras providências. Ofício nº 399/2013 - Excelentíssimo Senhor Presi-

dente: em cumprimento ao dispositivo da Lei Orgânica do Município de Picada Café, encaminha-

mos o Projeto de Lei nº 068/2013, que trata da Lei Orçamentária Anual de 2014. Atenciosamente, 

Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal.  Ofício nº 400/2013 – Excelentíssimo Senhor Presidente: ao 

cumprimentar cordialmente Vossa Excelência, encaminhamos cópia dos convênios, congêneres e 

demais alterações celebradas durante o mês de outubro de 2013, em conformidade com a Lei Orgâ-

nica do Município de Picada Café, artigo 7º parágrafo 4º. Ofício nº 404/2013 – Excelentíssimo Se-

nhor Presidente: ao cumprimentar cordialmente Vossa Senhoria, informamos que todos os anexos 

do Projeto de Lei nº 068/2013 “Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Picada Ca-

fé para o Exercício de 2014” serão entregues no próximo dia 08 de dezembro de 2013. O Projeto de 

Lei foi entregue no prazo legal: 31/10/2013. No entanto não foi possível entregar todos os anexos, 

considerando que estamos em fase de troca de sistema de informática e todos os anexos, conside-

rando que estamos em fase de troca de sistemas de informática e todos os anexos serão impressos já 

pelo novo sistema de Contabilidade. Por isso pedimos a compreensão de Vossas Senhorias. Aten-

ciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Do Conselho Municipal de Saúde - Assunto – 

Relatório de Gestão do 2º Quadrimestre de 2013: encaminhamos uma cópia do relatório de Gestão 

do 2º Quadrimestre de 2013 do Fundo Municipal da Saúde – FMS previamente aprovado pelo Con-

selho Municipal da Saúde conforme Ata nº 205 para apreciação em audiência pública no dia 05 de 

novembro de 2013 durante o horário da Sessão Legislativa, em atendimento a legislação vigente. 

Cumprimos assim o dispositivo legal e ficamos no aguardo de Vossa manifestação. Gilmar Ayres 

Rambor, Presidente do Conselho Municipal da Saúde. Excelentíssimo Senhor Presidente: ao cum-

primentar cordialmente Vossa Senhoria, vimos solicitar autorização para utilização do espaço físico 

da Câmara Municipal de Vereadores, no próximo dia 10/11/2013, das 9h até às 17h, para a eleição 

interna do Partido dos Trabalhadores, a qual realiza-se a âmbito Nacional. Atenciosamente, Marlon 

Cardoso, Presidente do PT. Pedido de Licença: o Vereador que esta subscreve, pelo presente solici-

ta, de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, licença para tratar de 



CÂMARA MUNICIPAL DE PICADA CAFÉ 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

AV. FRIDOLINO RITTER, 379 – CENTRO – 3º ANDAR 
CEP: 95175-000 – FONE: (54) 3285 1230 

e-mail: camara@picadacafe.rs.gov.br 

 

 

 

 

 

 

 

assuntos particulares no período de 08 de novembro a 08 de dezembro de 2013. Atenciosamente, 

Marco Afonso Mallmann. Pedido de Licença: o Vereador que esta subscreve, pelo presente solicita, 

de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, licença para tratar de 

assuntos particulares no período de 08 de novembro a 08 de dezembro de 2013. Atenciosamente, 

Ilário Pereira dos Santos. Pedido de Licença: o Vereador que esta subscreve, pelo presente solicita, 

de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, licença para tratar de 

assuntos particulares no período de 08 de novembro a 08 de dezembro de 2013. Atenciosamente, 

Alberto Luiz Ruppenthal. Grande Expediente: O Senhor Presidente colocou a palavra à disposição 

dos Senhores Vereadores. O Senhor Vereador Alberto Luiz Ruppenthal pediu a urgência urgentís-

sima para os Projetos de Lei 069/2013, 070/2013, 071/2013. Na Ordem do Dia: constavam para 

aprovação os Projetos de Lei 069/2013, 070/2013, 071/2013, o pedido de licenças dos Vereadores 

Marco Afonso Mallmann, Ilário Pereira dos Santos, Alberto Luiz Ruppenthal, o pedido de espaço 

físico da Câmara de Vereadores e  a apresentação da Secretária da Saúde e Assistência Social. O 

Senhor Presidente colocou a palavra a disposição dos Senhores Vereadores. Ninguém fez o uso da 

palavra. O Senhor Presidente colocou em votação o Projetos de Lei 069/2013, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projetos de Lei 070/2013, que foi aprova-

do por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projetos de Lei 071/2013, que foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de licença do Verea-

dor Marco Afonso Mallmann, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

votação o pedido de licença do Vereador Ilário Pereira dos Santos, que foi aprovado por unanimi-

dade. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de licença do Vereador Alberto Luiz Rup-

penthal, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de 

espaço físico da Câmara de Vereadores para o Partido dos Trabalhadores, que foi aprovado por u-

nanimidade. O Senhor Presidente interrompeu a sessão por tempo indeterminado para que Secretá-

ria da Saúde e Assistência Social, Janaíne Welter, fizesse a sua apresentação sobre o relatório de 

gestão do 2º Quadrimestre de 2013 do Fundo Municipal de Turismo. Após a apresentação da Secre-

tária Janaíne, o Senhor Presidente retomou a sessão. Passou-se para as Explicações Pessoais: Do 

Vereador Cleni José Pinto dos Santos: ao cumprimentá-lo Senhor Presidente, demais colegas verea-

dores, Prefeita Municipal Cláudia Schenkel, nossa secretária, a imprensa, meu Presidente, nossos 

colegas ex-vereadores, os suplentes que nos assistem, e a todas as pessoas que estão prestigiando a 

nossa sessão. Quero agradecer ao momento especial aos pedidos que eu tenho feito, muitas vezes 

têm críticas, mas a gente também tem que dar um pouco de atenção aos pedidos que a gente faz 

porque são feitos ou dados explicações por que se deve ou não deve, que foram ou não foram feitos 

e de que maneira tem que ser procedido para ser efetuado. Também muitos dos meus pedidos foram 

realizados, fico muito contente, quero agradecer. Muito pedidos que eu fiz nesta casa e outros que 

eu pedi fora desta casa, com  as pessoas responsáveis por cada setor também. E também queria, não 

posso deixar passar em branco, pois como esportista, como incentivador e colaborador, e sempre 

estou presente em todas as atividades do esporte de Picada Café. Então, se tem o desporto que tra-

balha, que muito luta, se tem despesa com a arbitragem e com troféus, tem coisas assim que eu co-

mo observador eu fico muito chateado. A respeito de que essa casa aqui eu pediu o apoio do pessoal 

para nos prestigiar há duas semanas atrás no final do nosso campeonato veterano e sênior. Então, 

fiquei muito chateado com atitudes tomadas por alguns jogadores que não o caso citar nomes, inclu-

sive nossas lideranças estavam por lá, a senhorita Prefeita também. E eu fico chateado, porque exis-
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te um trabalho todo, despesas, e isso se passa com agressões verbais. Isso leva uma péssima ima-

gem do nosso Município. Fiquei muito chateado com isso aí, porque até o nosso sênior começa a 

partir dos 43 anos. Então, se nós com essa idade nós não tivermos cabeça, espírito esportivo para 

conter as emoções, principalmente como campeões, imagina se perdesse. Então, eu gostaria de dei-

xar um pedido para que fosse tomada algumas punições mais severas, que eu tive infelizmente a 

oportunidade de presenciar várias agressões verbais com pessoas, com juízes que vieram fazer o seu 

trabalho no nosso Município. É uma péssima imagem daqui. Então, eu acho assim, nós com essa 

idade nós deveríamos dar o exemplo para os nossos filhos, para a nossa comunidade e para as pes-

soas que vem até nós para buscar experiência. Que experiência tu vais passar para eles? Que apoio? 

Que moral? Não estou generalizando, mas se referindo as pessoas que não tem o espírito esportivo. 

Porque normalmente, eu tenho certeza, que a maioria trabalha junto, ou se encontram no mercado, 

ou no fim de semana, ou por aí. Então, fiquei muito chateado, eu gostaria que fossem tomadas puni-

ções mais severas, porque, por enquanto, ficou nas agressões verbais, imagina se isso continuar po-

de vir nas vias de fatos onde pode trazer sérios aborrecimentos e coisa e tal. Eu pediria para que 

fosse tomadas providências do nosso desporto. Também cada um que passa nesta casa, cada semana 

é comentado sobre as linhas telefônicas. É lamentável, se debate, se comenta, se fala, se luta, se 

esperneia, e as coisas continuam. Eu estive acompanhando nesse final de semana algumas pessoas 

do nosso Município, eu até conversei com elas, com algumas delas, que até é motivo de gozação. 

Em pleno Centro de Picada Café os fios amarrados em corda num poste de luz em uma propriedade 

particular. Passei agora antes de vir para cá para olhar, para eu ter certeza do que eu estava vendo 

realmente.  E é na frente da Farmácia Central onde se concentrou inúmeras promoções de bolão e 

coisa e tal, futebol, que a nossa Sociedade Recreativa Aliança. Infelizmente a gente pede, todo 

mundo pede, eu já não sei mais o que falar para o pessoal e que forma nós temos que agir. Seria isso 

Senhor Presidente, muito obrigado. Do Vereador Ivo Marconi: Boa noite. Quero cumprimentar o 

Senhor Presidente, os colegas Vereadores, a secretária, o nosso Presidente do Partido, o Presidente 

do PP, companheiro Neco, o suplente Boettcher, o Diário, o Diário de Nova, A Ponte. Eu quero 

falar um pouco sobre o esporte, do campeonato das gurias, que tem na Joaneta ali. Sábado passado 

começou, só que teve o problema que uma se machucou e eu toquei de ligar duas vezes para os 

Bombeiros para eles comparecerem lá, porque tinha uma guria machucada e não tinha a assistência 

lá. Então, peço para a Prefeita se dá para colocar os Bombeiros. Eu acho que nós temos que cuidar 

um pouco disso aí, porque o esporte é saúde, é alegria para o nosso Município. É importante ter a 

presença dos Bombeiros e da segurança também, porque já aconteceram muitas coisas nos outros 

campeonatos. Teve ali na segunda divisão, não tinha segurança, até nós perdemos um jogo por cau-

sa disso. Os caras queriam invadir lá sem segurança. Peço para tomarem um pouco de providência. 

Também quero falar um pouco sobre a rede de água, essa que foi colocada na Vicente Prieto que 

vai para o Jammerthal, teve umas pessoas que me pediram para falar para ligar a água, porque estão 

precisando da água lá. Só a rede eles não querem, eles querem a água também. Aí me pediram para 

falar para vocês, peço para tomar providência. Tem mais um pedido pequeno da Adriane Marconi 

que pediu uma lixeira lá na rua dela no Bairro Esperança. Ela deu o número da casa dela aqui, que é 

65. Se der para colocar uma lixeira lá, porque tem umas oito ou nove famílias que precisa. Seria 

isso Presidente. Do Vereador Márcio Schons: saúdo o Senhor Presidente, colegas vereadores, ami-

gos suplentes, Boettcher, Pedacilhe, ao meu colega Vereador Egon, a imprensa e aos demais que 

nos assistem. Através do Vereador Egon, eu trago uma boa notícia, isso é sempre bem-vindo, veio 
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do gabinete do Estado da Secretaria da Saúde do Estado aonde o Secretário Ciro Simoni do PDT vai 

no prazo de dez dias assinar no Diário Oficial o repasse de 100 mil para a Secretária da Saúde de 

Picada Café para adquirir uma van para o transporte de pacientes. Então, junto com o Egon e com 

todos os vereadores a gente agradece a Prefeita e a Secretária da Saúde, Janaíne, que se empenha-

ram para conseguir esse recurso. Eu quero aqui agradecer a Secretaria de Obras pelo excelente ser-

viço prestado e que estão prestando ao Jammerthal nesses últimos dias. Em todos os cantos do Bair-

ro, isso é muito importante quando você faz uma rua que começa do Centro e vai até o limite, até o 

fim do Município. Tenho que ser sincero quando acontece, porque há bastante tempo a gente não 

via um serviço tão completo. O nosso maior problema lá é a falta da ampliação da rede de água, a 

Prefeita já esteve lá, tanto lá no meu canto no Passo Fundo Eck, como o pessoal lá na Lucia Fritzen 

no Canto Ternus, sei que os Vereadores estão se empenhando o Felipe, o Marconi e os demais cole-

gas. Isso é muito importante, porque a maioria ali trabalha em fábrica de calçados e assim a gente 

ajuda o Município a ganhar renda, as fábricas com seus impostos e parte disso vem para o Municí-

pio. E a gente sabe que nas eleições tem bastante adeptos ao PSDB e assim como o colega Alexan-

dre que várias vezes já foi vereador de lá, eu não critico o que deixou de fazer, e acredito que de 

agora em diante nós temos que olhar por eles. Infelizmente a gente sabe que a verba tem que ser um 

pouco maior, só que a água tem lá, o poço tem, só que precisa ampliar. Eles pedem, o caso é serio, 

agora no verão de novo eles não sabem o que fazer. Então eles me pedem, e eu sou eleito pelos elei-

tores de lá e por isso eu peço um carinho especial. Eu tenho certeza que a Prefeita Cláudia no ano 

que vem vai fazer isso por nós. Nós temos também um grande problema ali naquela Rua principal 

da reta que vai para o Pinhal Alto pelos grandes buracos que sempre tem lá. Têm bastantes cami-

nhões que vão ao sentido Pinhal Alto. Eles fazem os tapas buracos, mas a cada chuva aparece de 

novo. Eu não sei, mas o Secretário poderia fazer um trabalho melhor, definitivo. Talvez colocar 

algo a mais por cima para resolver de vez esse problema. Vira e mexe ajeita e logo aparece de novo. 

Peço a todos os meus colegas que continuem insistindo na rede de água. A gente já sofre lá pelo 

sinal de internet e celular, que é muito ruim. Nem tem telefone público ainda naquele canto, mas a 

gente sempre tem esperança que um dia vamos ser atendido. Todos nós temos opiniões diferentes, 

eu tenho as minhas opiniões e eu vou expor a minha opinião sobre os quebra-molas. Eu sei que fo-

ram pedidos, alguns foram feitos e mais vão ser feitos. Eu sou contra aos quebra-molas, eu já deixei 

bem claro, do excesso deles. Talvez a fiscalização da nossa brigada ou coisa assim podia ajudar 

mais nisso. Por que eu não consigo entender já que vivemos em um Município onde todos nós so-

mos pessoas cultas, espertas, inteligentes, onde somos um Município referente pela educação e qua-

lidade de vida. Então, talvez seja pessoas de fora que transforma os carros em verdadeiros foguetes 

ou uma coisa assim que andam por aí. Tem muitas crianças, idosos e isso tudo prejudica. Nós temos 

que fazer algo que recompense os bons e que os maus sejam punidos. Não tenho nada contra os que 

pedem, mas nós temos que cuidar isso um pouco mais. Seria isso, muito obrigado. Do Vereador 

Felipe Dieter: boa noite a todos. Cumprimento o Presidente, colegas Vereadores, a Prefeita Cláudia, 

a Secretária Janaíne, a imprensa, os colegas Vereadores e a todos que nos assistem nesta noite. Al-

guns assuntos que eu quero colocar, o primeiro é o projeto que fala sobre a rede de energia no Par-

que, muito bom. Mas um colono me falou essa semana, ontem, que ele teve na semana passada que 

ele teve na semana passada um prejuízo muito grande, pois ele investiu alto em um aviário moderno 

e que ele só tem monofásico e aí ele às vezes tem que desligar um aparelho para poder usar o outro. 

E no mesmo dia que ele ia carregar as aves e teve uma queda de luz e ele perdeu 300 cabeças, e de 
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noite foram carregados. O prejuízo foi grande. Ele gostaria que todos nós da Prefeitura, a Prefeita, 

os Vereadores se unissem para tentar conseguir uma melhoria nessa rede de energia. O outro assun-

to é o pedido de informação sobre o horário da creche. Na semana passada teve uma discussão com 

pessoas que dizem que o horário é as 6h30min e a resposta é 15 para as 7. Eu não sei, mas quero 

apenas que coloquem um horário para eu passar para eles. Outra informação é sobre o bairro Terra 

nova, sobre o responsável quando dá um problema na Rua é da Prefeitura ou de quem fez o Bairro? 

Porque na entrada, já tinha colocado na semana passada, tem que ir na contramão porque não passa 

o carro. E outro assunto, na semana passada nós tivemos o encontro na 25, que foi muito importan-

te. Foi à flauta doce promovido pela professora Daniela onde me fiz presente. Às vezes os vereado-

res diziam que nesse ou aquele evento não tinham os vereadores presentes, naquele também não 

tinham. Para terminar, eu queria fazer um pequeno comentário sobre Picada Premiada. Em 2010 eu 

já tinha falado com o Presidente e com o Prefeito na época de se fazer que nem se faz nos municí-

pios vizinhos. Mas esse daqui é muito bom, é uma crítica em cima dele. Só que eu sempre estava 

falando para aumentar ele para envolver mais a população e todo o comércio. A minha sugestão 

naquela época era fazer quem trazia a notinha para 50 reais, por exemplo, troca por cupom, aí prati-

camente a gente transforma todo mundo em fiscal. Na hora da compra todo mundo pede a famosa 

notinha, mas mesmo assim dá para pensar em fazer isso, porque não é muito, mas no final do ano 

sempre traz recurso para o Município através do ICMS. Então, isso é uma coisa que eu sempre de-

fendi. O mesmo problema do Ivo, as pessoas pedem que vão em direção ao Município de Santa 

Maria do Herval até a empresa Rincão, que tem uma filiar lá em cima. Que vão duas a três vezes 

por semana, que usam essa estrada. E pessoas de lá que vem trabalhar nas fábricas de Joaneta. E aí 

eles pedem se não era possível ajudar. Eu disse que não ia prometer nada, porque nós temos que 

trabalhar no nosso Município. Mas anos atrás parece que foi, que a Prefeitura daqui fez alguma par-

te lá ou ainda estão fazendo. Eles querem avançar até o ultimo morador, que é o Hugo Weber, os 

filhos deles estudavam aqui. Ai a Prefeitura ajudou até ali. Só que eles querem que ajudem o Muni-

cípio de Santa Maria do Herval ou Morro, onde os três Municípios terminam. Eles querem que aju-

dem até lá, é muito. Para terminar, sobre a água que o Márcio falou, isso que falo desde 2010. A 

primeira vez que eu assumi eu fui de casa em casa e trouxe aqui as assinaturas. Mas como tu falou, 

eu tenho certeza que até o fim do ano,, a própria Prefeita falou esses dias que nem se fosse com re-

cursos próprios, eu acredito que vai sair também. Seria isso presidente. Do Vereador Alberto Luiz 

Ruppenthal: eu quero saudar novamente a todos. Sobre a estrada do Passo Fundo Eck, nós temos 

vários casos assim. Temos no Passo Fundo Eck, no Kaffeeck, nós temos na Linha Olinda que sobe 

pelo Parque, isso foi feito um acordo do nosso Município que não valia a pena o Município fazer e 

o outro fazer junto. Sempre foi feito até o Weber, ali para frente é bem complicado aquela rua, não 

tem acostamento e é perau. É muito difícil de fazer aquela rua lá. Também a partir deste mês o ser-

viço da junta militar, confecção de carteira de identidade funciona junto à biblioteca pública em 

cima do Sindicato. Quem precisar do serviço pode se deslocar até lá. A ambulância nova que veio 

vai ser equipada com UTI para transportar os pacientes críticos. Está sendo aberta a licitação para 

ampliar a rede de água do Jammerthal. É uma notícia boa porque o pessoal precisa a gente sabe 

disso. Nós estamos chegando no verão e parece que está dando uma seca. Nós estamos dando um 

grande passo, pois tem vários lugares que não tem água, como no Canelinha, Morro Hansen, no 

Jammerthal, aqui na Picada Café em um e outro lugar. Tenho certeza que serão feitos, mas temos 

que ter um pouco de paciência. Muito obrigado. Do Vereador Edio Kunz: quero saudar a todos no-
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vamente. Uma coisa que hoje no meio dia, já que tive 15 minutos de sossego, eu olhei um pouco o 

noticiário, o Jornal do Almoço. Antes o nosso colega Zé falou do sinal do telefone, o mais engraça-

do é que na delegacia, aos redores de Porto Alegre não tinha linha, aí eles foram um pouco adiante 

no presídio tava a linha cheia. Então, é complicado com o telefone celular. Eu pensei, nós estamos 

pensando tanto em internet para Quatro Cantos e linha para lá, mas se eles lá em Porto Alegre na 

delegacia, a delegada estava andando no corredor para ver onde achava linha né. Aí foram do lado 

do presídio e lá estava 100%. Então, o telefone deixa muito a desejar e hoje é o que está em primei-

ro lugar no ranking de reclamações em todo o Brasil. É um negocio bem engraçado, mas vamos 

torcer para que no futuro, as coisas estão evoluindo, de repente se pega linha em todos os cantos. 

Referente as rede de água a gente já comentou muito e vamos ver o que conseguimos fazer esse ano 

ainda. A gente sabe que lá no Bairro Esperança a gente resolveu uma parte, mas pelo que a gente 

constatou é que temos que colocar mais um tanque na Picada Holanda para dar mais volume para 

ter um reservatório maior no fim de semana. O bairro é grande e o consumo é alto. Nesse fim de 

semana na Picada Holanda lá em casa não tinha água, porque lá em baixo não venceu. Então, eu 

chamei o irmão do Egon que veio lá em casa, ele disse que ligou a água na Décio e no Esperança 

para dar conta. Aí eu falei com a Prefeita e com o Marcelo para colocar mais um tanque. Água no 

tanque nunca tem de mais, o problema é se tem muita chuva. O problema é para abastecer no verão. 

Seria isso, obrigado. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente, convocou os Senho-

res Vereadores para a próxima sessão para o dia 12 de novembro de 2013, no mesmo local e horá-

rio. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão. 


